BHAMA

Вторник, 15 ноября № 217 (8557)

1988 -

Цена 3 коп.

Газета издается с 24 ноября 1951 года

КОМИУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Обсуждаем проекты Законов

ПРЕДЛАГАЮ

В статье 95 проекта Закона об изменениях и дополнениях Конституции СССР сделать следующую поправку: вместо слов «выборы народных депутатов проводятся по одномандатным и многомандатным избирательным округам» записать «выборы народных депутатов проводятся по многомандатным избирательным округам».

В противном случае искажается само содержание слова «выборы».

В статью 12 проекта Закона о выборах

народных депутатов включить следующий пункт: для проведения предвыборной кампании разрешить использование всех законных источников денежных средств, например, фонды общественных организаций, добровольные пожертвования граждан и т. д.

Одобряю положение статьи 96 проекта Закона об изменениях и дополнениях Конституции СССР, где говорится, что лица, входящие в состав Совета Министъв СССР, Совета Министров союзных и автономных республик, исполнительных комитетов местных Советов народных де-

путатов, не могут быть депутатами. Однако здесь же делается оговорка — за исключением председателей этих органов. Эту «привилегию» нужно убрать.

Статью 45 проекта Закона о выборах родных девутател изложить в следующей редакции: «Кандидат в народные депутаты СССР доводит до своих избирателей программу своей деятельности». Тот вариант, который сейчас в проекте, предполагает необязательность кандидатов выступать со своими программами. А они должны это делать.

В, ПОТАПОВ, ангарчанин.

УЧИТЬ УПРАВЛЕНИЮ ГОСУДАРСТВОМ

КОМСОМОЛ ПРИЗВАН БЫТЬ защитником интересов молодежи. И здесь для нас большов поле деятельности: ведь среди мелообеспеченных слоев населения молодежи больше всего. Она чаще
нуждается в защите своих прав, социальных гарантиях. И очень
хорошо, что в проекте Закона об изменениях и дополнениях Конституции СССР комсомолу предоставлено право избирать из своих
рядов кандидатов в народные депутаты. Но есть одно «но». Почему комсомол, организация, насчитывающая в своих рядех более

38 миллионов юношей и девушек, может избирать лишь 75 человек? То есть столько же, сколько и кооперативные организации и прочие, гораздо менее малочисленные? Пусть молодежи будет больше. Дело тут не только в доверии молодым. Надо готовить грамотные, квалифицированные кадры, учить управлять государством

В. ДАШКОВ, секретарь Юго-Западного райкома ВЛКСМ.

В БРИГАДЕ ДРУЖНЫХ

Продукция АЭМЗ пользуется немелым спросом не только у нас в стране, но и за рубежом.

Товарный вид изделиям придают искусные руки маляров по металлоконструкциям: Галины Яковлевны Сойкиной (бригадир), Веры Михайловны Даниловой, Надежды Федоровны Коваленко (на снимке — слева направо). Их работа отличается высоким качеством и быстротой исполнения.

DOTO H. AMOCOBA



ЭКОЛОГИЯ: За охрану окружающей среды

ЗАКРЫТЬ ЗАВОД

К ТАКОМУ ВЫВОДУ ПРИШЛА ИНСПЕКЦИЯ

гостехнадзора СССР

Основываясь на реальных фактах, в большинстве своем негативных, пришла пора откровенно обменчться мнениями и найти обоснованные решения по чаболевшим и не решаемым длительное время проблемам коксогазового завода производственного сбъединения «Ангарскнефтеоргсинтез».

-1-

ЛЮБЫЕ попытки уйти от откровенного разговора лишь только осложияют ситуацию и способствуют развитию нежелательных явлений. В данном конкретном случае ясность и гласность — исходные пункты психологической перестройки трудовых коллективов завода и объединения.

В течение пяти лет Ангарская химико-техническая инспекция Готгортавивальра СССР подробно и тщатально анализировала всю обстановку на заводе по предупреждению аварий, испольдок, случеев травмирования и охраны окружающей среды. И пришла к выводу о скорейшем закрытии завода.

Этот завод самый «старый» не только по состоянию оборудования, сооружений, но и по технологии. Подобная система получения аммиака и полукокса сохранилась только в Ангарсие(!)

Больше ингде подобных технологических схем не осталось, Истоки подобной технологии приходятся в основном на XVIII век, Уголь загружеют в печь и путем выжига
получают легкие горючие
вещества, смолы и полукокс.
Основная доля получаемого
полукокса отправляется на

металлургические заводы. Хотя в классических схемях подобных заводов должны быть предусмотрены производства для получения необходимого полукокса.

Основной недостаток подобной схемы в том, что не человек управляет ею, а она им, диктуя свои суровые законы, Основным сырьем для завода является уголь. Будет уголь — будет план с премиями и заработной платой. И ни в коем случае нельзя его не брать, хотя в нем будет много серы и золы. Другого не дадут. Поэтому и вынужден завод принимать на переработку любой уголь. том числе с превышением нормативов по содержанию серы и золы, в несколько раз. И как последствия сплошные нарушения по всей технологической цепи с интенсивным загрязнением воздушного бассейна города вредными веществами. - 2 -

ОЖНО, конечно, хотя весьма проблематично, встать в позу и все принимать по нормативам. Но и в

этом случае проблема решается частично. Так или иначе вся технология, аппаратурное оформление предназначены для интенсивного загрязнения окружающей среды специфичными выбросами коксогазового производства,

Это в первую очередь, фенол сероводород окись углерода. сернистый ангидрит

До 35 процентов всех выбросов объединения приходяться на коксогазовый завод, в это примерно 55 тысяч тонн в год. Причем 74 процента выбросов составляют фанолы, 56 процентов сароводогод, 37 процентов угарный газ.

Сложился и действует своеобразный «экологический Освенцим». А это в корне расходится с Законом о государственном предприятии (объединении), где в статье 2 пункта 5 сказано: «Деятельность предприятия не должна нарушать нормальных условий работы других предприятий и организаций и ухудшать условия жизни граждан», К фор-

Окончание на 2-й стр.

На сессии Верховного Совета РСФСР

МОСКВА. (ТАСС), Выполнение заданий на будущий год олжно закрепить положительные тенденции в народном хозяйстве Российской Федерации, создать предпосылки для успешного завершения 12-й пятилетки. Об этом говорили депутаты высшего органа государственной власти республики, выступая на сессии Верховного Совета РСФСР,

11 ноября в Большом Кремлевском дворце на заседании сессии обсуждались Государственный план экономического и социального развития и бюджет республики на 1989
год. Накануне вопросы, связанные с этими документами, были рассмотрены на раздельных заседаниях постоянных комиссий Верховного Совета РСФСР.

Выступавшие на сессии отмечали, что план на будущий год разработан в условиях углубления радикальной экономической реформы, усиления роли и расширения полномочий Советов народных депутатов в решении задач комплексного развития регионов. Совершенствуется структура производительных СМЛ республики. Усиливается экономический потенциал и укрепляется социальная сфера восточных районов Российской Федерации, Развитие Нечерноземной зоны дополнилось государственными программами по строительству дорог и газификации села,

Особое внимание на сессии было уделено проблемам, связанным с ходом реализации продовольственной программы. Говорилось о необходимости шире внедрять арендный подряд в сельском хозяйстве, сокращать потери при транспортировке, хранении и переработке сельскохозяйственной продукции, быстрее обновлять материальногехническую базу перерабаты. вающих предприятий, максимально использовать щийся производственный потенциал.

В будущем году в республике намечено ввести жилые дома общей площадью 74,4 миллиона квадратных метров. По мнению депутатов, необходимо более высокими темпами развивать базу домостроения, всемерно расширять сооружение жилых домов за счет средств населения. Подчепкивалось что города рабочие поселки и села должны застраиваться комплексно.

Верховный Совет республики принял Законы о Государственном плане экономического и социального развития РСФСР на 1989 год и о Государственном бюджете РСФСР на 1989 год. Были приняты также постановления о ходе выполнения Государственного плана экономического и социального развития РСФСР на 1988 год и об утверждении отчета об исполнении бюджета республики за 1987 год.

Депутеты утвердили Указы Президиума Верховного Совета РСФСР, приняв соответствующие законы и постановле-

Девятая сессия Верховного Совета РСФСР 11-го созыва закончила работу.

Окончение. Начало на 1-й стр.

мулировке «ухудшать условия жизни граждан» придется еще вернуться по другим фактам.

Чтобы как-то улучшить эти условия и устранить недопустимые уровни влияния вредных веществ на здоровье человека, специализированные организации рассчитали требуемые кратности сокращения валовых выбросов в атмосферу для фенола, сероводорода, окиси углерода, сернистого ангидрида, что позволит обеспечить здоровый уровень жи-

Так, на коксогазовом заводе необходимо снизить выбросы от дымовых труб печей полукоксования в 670 раз, от градирен—в 100 раз, от вентиляционных выбросных систем — в 45 раз.

передовой технической и технической основе.

Несмотря на значительные затраты, отказы в работе оборудования превышают нормативные в 6—7 раз, а это, в свою очередь, приводит к различным непредвиденным неполадкам, которые по заводу составляют около 30 процентов всех неполадок объединения.

СОЖАЛЕНИЮ, число случаев травмирования стабильно остается на высоком уровне. К примеру, в 1981 году пострадало девять человек, В течение 1982—1985 годов получили травмы различной тяжести 40 человек, в среднем 10 рабочих каждый год подвергались различным травмирующим факторам. В 1986 году произошло девять случаев травмирования, в 1987 году—также девять.

кая концентрация, выше которой блага технического прогресса превращаются для человека в источник его болезней, различных недугов и других необратимых последствий. Черта, предел, за которым кончается милосердиа. Особенно для детского организма!

По имеющимся официальным данным в жилой зоне Ангарска превышение нормативов ПДК составляет (берем только те вещества, которые специфичны для коксогазового завода): сероводород —2,8 раза, фенол — 3 раза. Максимально разовые пробы показывают иногда периодически превышение по данным веществам в 7—8 раз.

— 8 — Н АК будем компенсировать жителям города все эти постоянные перешагивания за милосердную черту! Логи-

ЗАОЧНАЯ ЛЕТУЧКА

О ЧИТАТЕЛЬ ПОДСКАЗЫВАЕТ ТЕМЫ, НАЗЫВАЕТ АДРЕСА КРИТИКИ, ДАЕТ СОВЕТЫ ГАЗЕТЕ.

Чтобы мысль будило!

Считаю, что любой материал должен импульс давать к хорошему. Чтоб каждое выступление на страницах газеты мысль будило! А у вас они какие-то обтекаемые, без конкретных виновников. Пишете вкрадчиво, вяло, порой все вокруг да около, видно, чтоб никого не обидеть...

Проблем, которые газете надо не упускать, вы сами знаете, много. Писать о молодежи (кого вырастили и кто в ответе), о проблемах экологии, о беспорядках в торговле, на транспорте, в работе милиции, а то пишете только положительное. Вот недавно в ба микрорайоне собралось много мотоциклистов. В 12-м часу ночи шум, треск. Жители с балконов кричат, — в ответ грубость, мат. Позвонили в милицию, а там: они же никого не задавили!

Иногда газета начнет какой-то важный разговор и замолчит. Например, все ждут конкретности насчет строительства «Парекса»...

Надо вести разговор последовательно, будить общественность. Г. СОКОЛЕНКО,

мы—не согласны

Вашу газету, где вы пишете, чтобы высчитывали из зарплаты за проезд на автотранспорте, мы прочитали с соседями на улице и возмущались. Мы, пенсионеры, не согласны. Одобряют те, кто ездит ежедневно да с пересадками. А еще будет выгодно спекулянтам да мешочникам, которые каждый день на рынок ездят.

А мы живем в 81-м квартале. Все рядом, ходим пешком, дочь моя в семи минутах ходьбы работает. За все лето никто на автобусе не ездил. Как-то хотели, прождали долго и вернулись.

Так за что будем платить 108 рублей в год, если услугами не пользуемся? А дочь одна растит двоих детей, мало получает. И мы, значит, должны содержать автобазу? А если кто в больнице, в отпуск уехал — тоже плати? И какой экономист подсчитал по 4-50? За проезд на служебном автобусе удерживают на АЗХР, например, по 2-60.

Не думаю, что таким путем лучше будет с автобусами. Я в пассажирском транспорте отработала 17 лет, а вообще в системе этой — 30 лет. Знаю шоферов. Это народ скользкий (не говорю обо всех водителях, но бывает). Будут с линии сходить, найдут лазейку. А таксисты план выполнят за счет водки.

У всех есть трудности, только автобаза решить их захотела за счет пассажиров. Пусть у себя налаживают службу контролеров, порядок наводят.

М. БИКМУХАМЕТОВА, пенсионарка,

ВОЛЬШЕ ОПЕРАТИВНОСТИ

Газета должна быть оперативной, я так понимаю. А ваша частенько запаздывает с новостями. Публиковались, например, данные по уборочной, так на 3—4 дня позже. Очень многие интересуются экологией, читают эти материалы. Хотелось бы — почаще и поглубже!

В общем, я бы хотел видеть новости в газете свежие! И побольше — событийности! А. СЕМЯНИСТЫЯ,

ВСЕМ МИРОМ!

Откликаясь на вашу просьбу высказать замечания и предложения, связанные с двятельностью газеты в духе содействия перестройке, гласности и демократии, предлагаю шире и чаще освещать такие злободневные вопросы, как развитие массовой физической культуры в городе и резкое оздоровление экологической ситуации.

Оба вопроса, как мне кажется, являются первостепенными и решаться должны в комплексе. Создавая скверы и парки, благоустраивая их спортивно-физкультурной атрибутикой (тропы здоровья, освещенные лыжные трассы, всевозможные аттракционы для детей, простейшие открытые бассейны и многое другое для полноценного отдыха и занятий), мы тем самым будем решать вопросы развития массовой физкультуры, вовлекая в регулярные занятия все слом населения.

Станут люди заниматься регулярно физкультурой — будут меньше болеть, разгрузятся больницы и поликлиники, производство получит полноценных энергичных работников и,

как следствие, повысится производительность труда.
Решение вопросов может иметь значительный успех, если все ведомства и объединения города кооперируются в одну организацию, а не будут распылять средства каждый в одн-

Можно обратиться за помощью и к населению. Мы как-то стали забывать добрые русские традиции, когда что-то поднимали всем миром. Ведь это наш город, гда нам жить и нашим детям. Так дазайте думать вмасте! Л. ПЕШКОВ, президент илуба «Горизонт».

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТЫ И ЖУРНАЛЫ НА

1989 ГОД ЗАВЕРШАЕТСЯ 15 НОЯБРЯІ

ЗАКРЫТЬ ЗАВОД

— 3 — ЛЯ этого в целом надо затратить около 120 млн. рублей, но и то наука не гарантирует успеха, так как нет пока эффективных систем очистки от выбросов подобных печей. Поэтому все институты и контролирующие органы рекомендуют рассмотреть вопросы о закрытии производст-

Далее, все оборудование завода физически и морально устарело. Проводимая реконструкция отдельных узлов производства мало эффективна. В целом согласно нормам все оборудование завода необходимо было заменить на пять-шесть раз. Но в силу разных причин, в основном из-за экстенсивного развития объединения, оно остается в эксплуатации.

Для поддержания его в работоспособном состоянии завод и объединение вынуждены тратить огромные средства на различные ремонтные работы и устранение всевозможных неполадок.

К примеру, затраты на проведение всех видов ремонтов по эзводу составили за три года (1985 — 1987) 38 млн. 173 тысячи рублей.

Тратятся огромные суммы на «инвалидные» довоенные объекты.

АЧЕМ? Ведь теперь средний срок жизни технологий, оборудования всего 7—10 лет. После этого взамен появляются более эффективные и менее вредные технологии, оборудование.

А мы многие десятилетия «латаем» старые производства.

Эта порочная практика решительно осуждена различными постановлениями правительства, в особенности Законом о государственном предприятии, где в статье 12, пункт 1 сказано, что предприятия обязаны постоянно обновлять оборудовение проводить реконструкцию производств на

Причем с периодичностью через год происходили групповые случаи травмирования с гибелью людей.

Обычно таким случаям предшествует фаза накопления каких-либо дефектов в оборудовании или отклонений от нормальных, вернее, нормативных требований.

На коксогазовом почти забыли о нормативных пробегах оборудования от ремонта до ремонта без выхода его из строя. 70 процентов всего оборудования, сооружений подвергаются перманентному ремонту лишь тогда, когда они приходят в аварийное состояние, Накопление в этой фазе подобных отклонений и отсутствие необходимых средств оперативной диагностики по выявлению этих отклонений приводят к тому, что обслуживающий персонал привыкает к опасности.

Н ЕВОЛЬНО напрашивается вывод: устаревшие производства мстят людям за их благодушие, равнодушие и бездушие.

Физически изношенное оборудование, трубопроводы являются крупнейшим первичным источником загрязнения окружающей среды. Государственные инспектора ежегодно выявляют на заводе около 3-4 тысяч неорганизованных источников выбросов - (свищи, пропуски во фланцевые соединения, сальники задвижек и т. д.), И как следствие - постоянное превышение дельно допустимых концентраций по угарному газу во многих производственных по-

ОБРАТИМСЯ к фактам, Для оценки влияния загрязнения на здоровье человека наукой разработаны, а государством утверждена единица измерения: предельно допустимая концентрация (сокращенно ПДК) того или иного вещества в окружающей нас природной среде. Это тачески рассуждая, объединение, т. е. трудовые коллективы, виновные в этих превышениях, должны, вернее, обязаны, возмещать причиняемый ущерб здоровью жителям города, начиная от выдачи бесплатного молока и установлением стажа за вредность за проживание в таких условиях.

Вполне справедливое законное требование! Почему законное! Снова обратимся к Закону о государственном предприятии, конкретно к статье 5 первой главы: «Предприятие возмещает ущерб, причиненный загрязнением окружающей среде, и несет материальную ответственность за несоблюдение законодательства об охране природы. Деятельность предприятий, грубо нарушающих установленный режим природопользования, может быть приостановлена до устранения допущенных нарушений». А так как человек является основным звеном окружающей среды, то он также нуждается в защите.

- 9 -П ОЗТОМУ вопрос о зазавода является правомочным и законным со всех повиций. Конечно, мы понимаем серьезность такого подхода, все его сттенки. Ни в козм случае нальзя забывать о дальнейшей судьбе многочисленного поллентива. Но лучше сказать всю правду, какая бы она ни была горькой, но правду! Роль общественности в этих очень велика, но надо всем помнить, что за любым решением всегда стоят живые люди. Нам не нужны болтуны, демагоги. Нужно, чтобы преобладала ответственность! Нужно направлять все усилия на безопасную и безвредную технологию. В. ПОДСКОЧИН,

начальник химико-технической инспекции Госгортехнадзора СССР, народный депутат городского Сове-



Росод, в ногором живом — на сиймим Вита-



лия Михиенка (школе № 3, бе класс) и Алеши Сергаева (школе № 8, 8 класс).

Ангарск: годы и люди

кто построил «ТЕРЕМКИ?»

Ногда идешь мимо строительства детского садика в 12а микрорайоне, всегда задерживаешь взгляд на башенках, украшенных шпилями, кирпичной мозаике, покрывшей стены корпусов, разлетах арок, распустившихся над окнами и входами здания. В том, с какой любовью ведется отделка корпусов, сразу видится человак, ответственный за результаты

Кто же ведет это строительство, чья фантазия нашла воплощение в камне «те-

Эммануилу Андреевичу Гейну, бригадиру комплексной бригады, пришлось выдержать немалый натиск А. М. Попова, архитектора, проектировавшего этот садик, прежде чем тот смирился с дополнениями «простого» строителя. Но Эммануил Андреевич был творд и знал одно: построить красиво.

В Ангарск Эммануил Андреевич приехал в 1948 году. До этого работал в Казахстане кузнецом, механизатором, комбайнером, но захотелось посмотреть большую стройку,

Начинал каменщиком, строил первые нирпичные двухэтажки, которые сейчас называют «старыми кварталами», а тогда это были желанные квартиры, со свежей штукатуркой на стенах и молодыми семьями в домех.

После, в начале пятидесятых, здание горсовета, ДК нефтехимиков, гос-

Било время, когда Эммануил Андреевич и не работал строителем. В 1955 году он был направлен на реконструкцию авторемонтного завода в Иркутске, Завод понравился, и захотелось бригадиру каменщиков встать к станку, вспомнить, как меняет форму послушный рукам металл. Поработал токарем, точил поршни, цилиндры, гильзы. Стал мастером золотые руки. Вырастил детей,

Прошло 12 лет.

¹ А Ангарск рос. От двухэтажек перешли и пятиэтажному строительству, начали строить девятиэтежки. Примечательна история доме-«пластины» в 11-м микрорайоне. В конце шестидесятых для области вто было внове, многие приезжали сюда перенимать опыт.

Именно тогда, в 1968 году, и попросили Гейна вернуться на стройку, возглавить бригаду каменщиков. И именно на дом-«пластину». Жена была против, но когда трижды приезжали «ходоки» из Ангарска, не выдержала, и вповь в Ангарске стал работать бригадир Гейн.

Что делал он все эти годы? Больницу в сангородке, школу в 7-м микрорайоне, завод-втуз, дом ветеранов и еще многие и многие другие объекты нашего любимого

И все же он ушел со стройки. Произошло это в январе 1984 года.

Работал бы Михаил Андреевич в АУС и дальше, но случилась беда, точнее сказать, конфликт. И раньше они бывали, нелегкий у строителя характер, но тут уж совсем подперла к горлу обида... и когда Анатолий Борисович Семенов, начальник ОКСа «Оргстройпроекта» предложил организовать Гейну в институте бригаду РСУ, он согласился, Так с Эммануила Андреевича и двух его сыновей, Виктора и Валерия, началось новое РСУ.

Подбирались люди. Шли не только строители, приходили люди самых различных профессий, Сейчас многих из них



в институте знают неи отимчина строителей, но ведь В. Д. Бирюков пришел в РСУ, будучи механиком по швейным машинам, Р. В. Остапенко был специалистом по пушнине, Н. В. Широколобов ловил в /морях рыбу. А стали строителями, и большая заслуга Эммануила Андреевича в том, что в каждом из них он увидел будущего мастера и сделал его таким,

Приходит к нему молодой парень, Михаил, сын Михаила, Плаксюк.

- — Кем работал?
- Каменщиком-монтажником.
- Что можешь?
- Bce Moryl

Ясно, что человек еще нигде не работал. А хороший парень, нравится бригадиру. Как не взять? Тем более выяснилось, что парень учится в строительном ституте. Сейчас Михаил Михайлович Плаксюк уже мастер, непосредственный начальник своего бригадира, учителя и стар-шего друга, Вырос человек! В хороших руках рос строитель.

Но и сам Эммануил Андреевич не остался на масте. Произошло в его жизни событие, к которому он, может быть, шел всю жизнь.

В 1985 году бригада РСУ «Оргстройпровкта» строила пансионат на 120 мест на острове Нарым, Хороший получился пансионат, клуб хороший, а... столовую им захотелось сделать очень и очень хорошей. Такой красивой, чтобы все любовались, чтобы осталась о них память в этом камне. И сделали, сделали так, что подругому с тах пор работать и не могут.

15 января 1987 года начали рыть котлован, закладывать фундамент под новый детский садик. Хорошо поработали архитекторы: 360 мест, бассейн, музыкальный ал, физкультурный зая, современная кухня - все было в проекте. Но Эммануил Андраевич увидел в проекте больше: он увидел Красоту.

Что сделал Гейн? Немного. Не отдал под штукатурку наружные стены, украсил их кирпичной мозаикой. Над башенками сделал более красивые вершинки, украсил арками входы. В самом здании потолки переходных галерей теперь полукруглые, чтобы художники могли украсить их веселыми рисунками,

Немного, но не так это просто делалось. Иной раз ночами не спал, думал, какой кирпич(I) куда положить.

Итога все идуу и оглядиваются, а иные советуют, там надо веселее сделать, тут другую краску положить. Значит, не оставил их равнодушными труд строителей, живет еще в людях тяга к красоте.

Закончит работу бригада Гейна, Придут отделочники и продолжат труд художника. А кому-то захочется и у себя построить такой садик. Да что захочется, уже идут в институт, просят продать им именно таких «теремков».

Ю, ПРОКОПЬЕВ.

На синмие: Э. А. Гейн.

Фото В. МАКСУЛЯ.

ФИЛЬМЫ о школе

Каждый год в нашей стране снимаются десятии фильмов для детей. И почти в наждом из этих фильмов есть хоть немного про школу. Это и не удивительно, ведь большинство людей ходят в школу целых десять лет своей жизни, осли не считать ка-

А во время каникул детский специализированный кинотеатр «Пионер» предлагал ребятам художественные фильмы про... школу. Среди них - «Дом с привидениями» (киностудия имени М. Горького). Действие происходит обычной школе, по ту сторону благополучного «фасада», который, угадывая желание взрослых, зачастую выстраивают для них дети. А между тем за тем «фасадом» можно увидеть многое. Например, что белокурое создание на самом деле хваткая, лицемерная, властолюбивая хищница; что- победитель олимпиад, вежливый, спокойный и «благополучный» семиклассник, начинающий наркоман.

«Приключения маленького папы» _ лирическая комедия по мотивам книги А, Раскина «Когда папа был маленьким». Фильм построен как рассказ девочки о своем папе, о том, что с ним происходило, когда он был маленьким, о том, как формировался его характер, складывался нравственный облик, эримыми становились такие черты, как верность. долгу, дружбе, слову.

Кто из ребят не мечтал о четвероногом друге, преданном и верном, теком, как пес Лома из художественного фильма «Лома, забытый друг». Ha XIII кинофестивале в Ленинграде фильм удостови диплома за режиссуру, а детское жюри присудило фильму главный приз — «Тигренка Ке-

> М. ПОСЛОВСКАЯ педагог кинотватра «Пионер».

БЕДЫ НОВОСЕЛ

Они, эти беды, подстерегающие сегодня тех, кто вселяется в новый дом, семые разные: от мелких неприятностей, от осыпающейся штукатурки до настоящего бедствия, такого, например, как хроническая течь с потолка.

Опьяненный счастьем новосел зачастую и не подозревает, как скоро будет отравлена его радость долгожданного переселения в новый дом,

В июле переступила порог своей новой квартиры в доме 26 микрорайона ба семья Григорьвых. А через неделю прошел сильный дождь, и две стены вдруг стали мокнуть, изпод обоев закапала вода, потекла ручейками...

Новосел А. В. Григорьев обратился в свой ЖЭК «Тепличного комбината», написал заявление с просьбой устранить строительный брак. Упомянул заодно и другие недоделки в квартире: низко поставленную раковину -- умывальник, пользоваться которой невозможно, протеквющую канализационную трубу, осыпавшуюся с потолков в ванной и на кухне побелку.

Почти через месяц пришли представители строителей из СМУ-1. Брак был засвидетельствован, акт составлен, хозянну квертиры дено обещение все исправить,

Ушла комиссия, видимо, с чувством исполненного долга, однако никаких действий со стороны строителей за этим не последовало.

Пошел на прием к руководству горисполкома, написал заявление главному архитектору, познакомился со всем строительным начальством СМУ-1. Но, несмотря не бурную деятельность, заманить к себе в дом строителей новоселу не удалось. Потому и пришел он в редакцию.

На наш вопрос о недоделках по дому № 26 начальник ЖЭКа «Тепличного комбината» Л. В. Вишнякова подтвердила:

— Причина тачи — некачественно выполненная герметизация стыков панелей, Точно такой же строительный брак был допущен в соседнем доме № 25, сданном полтора года назад. Актов у нас море, а добиться ничего не мо-

Действительно, в соседнем доме, в идентично расположенной квартире был подобный же брак. Потемневщие от потолков обои отстали от стены, хозяева уже и не пытаются приводить стену в порядок — бесполезно, в сильные дожди по ней бежали струи воды...

Здешние квартиросъемщики никуда теперь не жалуются, махнули рукой, устав от неравной борьбы со строителями... Интересно, что об этой их беде осведомлено множество должностных лиц — и «кураторы» от предприятиязаказчика, и коммунальники, Все вроде бы помнят, что было такое несчастье, а как там сегодня — устранили дефект, нет ли (и почему, если нет) об этом толком скезать нам никто не мог.

РУГОЙ пример хождений Д по мукам новоселов — в девятиэтажиом доме № 15 в 12а микрорайоне, Здесь почти 2 года мается с входной дверью в квартире А. А. Копылова. Вскоре после васеления начала кусками вываливаться штукатурка вокруг дверной коробки, образовались дыры

— ПО ПИСЬМАМ АНГАРЧАН —

дверной косяк «гуляет». шатается даже от прикосновения руки,

К кому только ни обращалась А. А. Колылова: сначала в ЖО-2 УКХ, потом с заявлением лично к начальнику треста жилищно - коммунального хозяйства Л. П. Мишакину, эвонила в СМУ-5 заместителю начальника В. А. Филип-

Дверь до ски пор не отремонтирована,

Приходил, правда, однажды плотник из СМУ-5, прибил два металлических уголка, отчего тонкая дверная планка трес+ нула по всей длине. Сказал, что нужен ему пистолет-пробойник, обещал прийти на неделе. Больше его не виде-

Следующий случай к бедам новоселов отнести можно только с натяжкой - за семь лет строители не ликвидировали свой брак в доме № 84 в 9-м микрорайона, новосалы уже давно считают себя ста-

«Во время дождей намонают стены, вода потоком вьется с потолка над окнами, -написали в редакцию жители подъезда № 10 этого дома. --Приходится постоянно делать ремонт, но все бесполезно,

— насквозь из коридора в рамы гниют, окна не откры-квартиру. Дважды пыталась ваются, так как набухли и хозяйка зацементировать, за-делать раствором дыры, но ляется грибок.

неоднократно комиссии, вызывали подрядчиков, но дальше осмотра и несущественного ремонта депо не двинулось. В прошлом году мы обращались в райисполком Юго-Западного района. Были снова отправлены строители, но дефекты не устраненыя,

Наш телефонный звонок в ЖЭК-10 обнадежил, что злоключения жителей дома кончились. Работы по заделке панельных швов выполнили альпинисты из кооперативаблаго, сейчас и такие кооперативы всть.

Ы сейчас вдохновенно и прочувствованно говорим: суть перестройки - в заботе о человеке. Не о человеке как о «фактора», «резерве» или «ресурсе», а о живом конкретном челозеке с его нуждами. Но вот мечется этот конкретный человек со своей бедой между разными инстан--оп нтйвн тежом ен и имкир мощи. Ни у жоковских работников, ни у администрации предприятий-заказчиков, ни у прямых виновников этих бед - строителей.

A. MOCKHA.



вторник, 15 ноября 1-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

О трудностях внедрения аренд- «Однажды вечером». 20.20 мире. 20.00 — «Человек и за- Актерские мастерские ВГИКа, кон». 20.30 — «Резонанс» отвечает». 20.50 — Худ. фильм «Прошедшее вернуть...». 2-я серия. 9.00 — Утренняя гимнастика. 9.15 22.00 — «Время», 22.35 — «Про- — «В глубь кристаллов», Научно-жектор перестройки». 22.45 — популярный фильм. 9.35, 10.35 — «Когда торжествует гармония». Основы информатики и вычисли-Хроника одного концерта. Сов- тельной техники. 10 класс. 10.05 местное выступление Государст- — Немецкий язык. 1-й год обувенного симфонического оркест- чения. 11.05 ... «Наш сад». 11.35, ра Министерства культуры СССР 12.35 — Общая биология. 9 класс. и Нью-Йоркского филармониче- Микрозволюция, 12.05 — Немецского оркестра. В перерыве — кий язык. 2-й год обучения, 13.05 Сегодня в мире.

2-я программа HOKASHBAET MOCKBA

9.00 — Утренняя гимнастика. 9.15 сти. 14.55 — Дневной сеанс пов-10.40 — Этика и психология се- лом». мейной жизни, 9 класс, Любовь Худ. фильм. 14.05 — «Кишинев- бюро Иркутского ГК КПСС. ская мозаика». Док. фильм. 14.35 —Новости. 14.45 — Дневной се- 21.00 — «Спокойной ночи, малыанс повторного телефильма. «Хо- шиl» 21.15 — Реклама. 21.20 ждение по мукам». 4-я серия — «Я дарю вам песню». Музыкаль-

художественного музея». Деко- аты Международного конкурса 18,20 — «Отчего и почему?» 18,50 культура». Встреча с Союзом те-

21.00 — «Спокоинои ночи, малы чССР. шиі» 21.15 — Поэзия. Василий чССР. чЕТВЕРГ, 17 ноября «Прожектор лерестройки», 22.45 Экран зарубежного фильма.

СРЕДА, 16 ноября

Государственный академический 16 и старше». 19.45 — Сегодня в 11.35, 12.35 — История. 7 класс. лярный фильм.

русский народный хор РСФСР им. М. Пятницкого, 16.30 — Новости. 16.40 — «Прожектор перестрой- 9.00 — Утренняя гимнастика. 9.15 17.35 — Мультфильм. 17.55 — пица. 16.00 — «Отряд». 7.30 — «120 минут», 9.35 — Худ. ки», 16.50 — Программа Оренфильм «Прошедшее вернуть...», бургской студии телевидения. 1-я и 2-я серии, 12.05 — В. Ива- 17.40 — «Стойкий оловянный солнов. «Литера «Т», Читает народ- датик». Музыкальный спектакль. ный артист СССР Б. Чирков. 12.35— 19.15— «Страницы истории». - «Один из джаза». Музыкаль- Встреча с редколлегией и авторный очерк. 16.45 — «Прожектор ским активом журнала «Вопросы перестройки». 16.55 — «Час золо» истории». Передача 2-я. 19.45 того полудня», Фильм-концерт, Сегодня в мире, 20.05 — Мульт-17.20 - «История одного лета», фильмы для взрослых: «Яблоня», ного подряда в Чувашской АССР. «Почта этих дней». 20,50 — Худ. 17.50 — «Горький можжевель- фильм «Прошедшее вернуть...» ник». Худ. фильм. 19.10 — «Осно- 3-я серия. 22.00 — «Время». 22.30 вы экономических знаний». Те- — «Актуальный объектив». Док. лежурнал «Агро». Арендный под- фильм. «Непреклонная Халима». ряд на ремонтно-технических 23.10 — Сегодня в мире. 23.25 предприятиях. 19.40 — Сегодня в «Их имена появятся на экранах?»

> 2-я программа **ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

— «Леопард», Худ. фильм. 14.25 — Док. фильм «Советская Армия. Побратимы», 14.45 — Ново-— «Новички в мире машин». На- торного телефильма «Хождение учно-популярный фильм. 9.35, по мукам». 5-я серия — «Раз-

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

и дружба. 10.00 — Французский 17.15 — Кинопрограмма для язык. 1-й год обучения. 10.30 — школьников. «Элегия», «...и веч-«Осень в лесу», Научно-популяр- ной памятью двенадцатого гоный фильм. 11.05 — Учащимся да». 18.15 — Телереклама, 18.30 СПТУ. История, Декабрьское — «Праздник вдохновения». Мувооруженное восстание в Моск- зыкальный фильм, 19.00 - «Приве. 11.35, 12.35 — Биология. 5 ангарье», 19.30 — «Откровенный класс. 12.05 — Французский разговор», Отчеты и выборы в язык. 2-й год обучения, 12.55 — партийных организациях. В пере-«Больше 40 градусов в тени», даче принимали участие члены

ПОКАЗЫВАЕТ MOCKBA ный фильм с участием Е. Шаври-

> 1-я программа HOKASHBAET MOCKBA

«Леопард» (Сирия), 00.15 — Хок- 7.30 — «120 минут», 9.35 — Худ. «Леопард» (Сирия), 00.15 — Хок- 7.30 — «120 минут», 7.35 — худ.
кей. Чемпионат СССР. «Крылья фильм «Прошедшее вернуть...», 9.00 — Утренняя гимнастика. ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА Бах. Этапы его пути». Передача Советов» — «Динамо» (Москва). 3-я и 4-я серии. 13.20 — «Поде- 9.15 — «Огонь для нас». Научно- 9.00 — Утренняя гимнастика. 9.15 2-я. 20.00 — Фильмы - призеры 2-й и 3-й периоды. Литься добротой». Фильм-кон- популярный фильм о русском — «Кому нужен клад?» Научно- фестиваля неигрового кино в 1-я программа «Прожектор перестройки». 16.45 ской академии наук В. В. Петро- левизионный театральный абоне— «Спокойной ночи, малы— показывает москва — «Сельские горизонты». 17.25— ве. 9.35, 10.35 — История. 4 мент. Театральная династия Бо- ши!» 21.15 — Реклама. 21.20 голи — «Музыкальная сокровищница». Н. класс. На капиталистической фаб- роздиных — Музилей — Концерт. 22.00 — «Время». фильм. «Прошедшее вернуть...» Мясковатия Квартет № 13. 18.00 рике, 10.05 — Английский язык. Вых. 11.00 — «Зировые». К 70- 22.35 — «Поздняя встреча». 2-я и 3-я серии. В перерыве — — Программа Мурманской сту- 1-й год обучения. 11.05 — Уча- летию Российского общества Новости, 12.00 — Вас приглащает дии телевидения, 19.00 — «До щимся СПТУ. Астрономия, Луна. Красного Креста. Научно-полу-

ев - Бирмингем,

2-я программа ПОКАЗЫВАЕТ MOCKBA

9.35, 10.35 — Природоведение. 2 класс. Осенью в колхозе, 9.55 — Размножение и развитие рыб. 12.00 — «Кристаллы». Научно-поский язык. 2-й год обучения. ния». Концерт. 13.05 — Народные мелодии. 13.20 --- «Айя». Худ. фильм. 1-я серия. 14.25 — «Уходит в армию студент». Док. фильм. 14.55 — Новости, 15.05 — Дневной сеанс повторного телефильма «Хождение по мукам». 6-я серия ---«Телегин».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК 17.05 — Мультфильмы. 17.50 — «Солнечная мозаика». Фильм Уз. Жантурин. бекского телевидения. 18.10 — «Боевая слава». К Дню ракетных войск и артиллерии. 19.00 — «Приангарье». 19.30 — «Гитара по кругу». Областной телевизи- 7.30 — «120 минут», 9.35 — «Пеонный конкурс исполнителей са- сня далекая и близкая». Песни Г. модеятельной песни. 20.05 — В Пономаренко. 10.10 — Док. HOKASHBAET MOCKBA

Передача из Ленинграда.

ПЯТНИЦА, 18 ноября 1-я программа

HOKASHBAET MOCKBA шедшее вернуть...». 4-я серия. Максимова. 13.00 — «В мире — Новости. 00.20 — Док. фильм. Части 1-я и 2-я, 12.10 — «Он создал правду на русской сцене». К фильм «Глазами животных». (Ан-200-летию со дня рождения М. С. нуть...». 4-я серия. 24.00 - «Взгляд».

2-я программа HOKASHBAET MOCKBA

мире. 20,00 — Концерт. 22,00 — Куликовская битва, 12,05 — Анг- ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК перестройки», 22.45 — «Он соз- 13.05 — «Айя». Худ. фильм. 2-я «Диалог». Основная тема: наше дал превду на русской сцене...» серия. 14.40 «Четвертый сон свободное время. К 200-летию со дня рождения Анны Андреевны». Док. фильм. ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
М. С. Щепкина. 24.00 — Сегод- 15.10 — Новости, 15.2 0— Днее- 14.45 — «Педагогика для всех». серия — «Катя».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

рерабатывающей промышленно- Свердловске. «Старая

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА 20.40 — «Спокойной ночи, малыши!» 20.55 — «Музыка в эфире». Телемост Москва — Варшава, 1-я часть. 22.00 — «Время». 22.35 — «Прожектор перестройки». 22.45 - «Музыка в эфире». 2-я часть. 23.35 - «Мастера экрана», Народный артист Казахской ССР Н.

> СУББОТА, 19 ноября 1-я программа ПОКАЗЫВАЕТ MOCKBA

животных». Научно-полулярный глия). 14.00, — «Для всех и для 9.00 — «На зарядку становись!»

2-я программа

церт. 16.25 — Новости. 16.35 — физике, академике Петербург- популярный фильм. 9.40 — Те- Свердловске. «Острова». 21.00

«Время», 22.35 — «Прожектор лийский язык. 2-й год обучения. 11.50 — «Приангарье», 12.35 —

ня в мире. 00.10 — Телемост Ки- ной сеанс повторного телефиль- Курс второй. Передача 3-я. 15.00 ма, «Хождение по мукам». 7-я _ «Очевидное — невероятное», Цветное видение мира. Ведет передачу профессор С. П. Ке-— «И невозможное — возможновья присягу приняли», Те-фильм с субтитрами. 17.35 — но». Научно-популярный фильм. лефильм. 18.20 — «Старт». К Мультфильмы. 17.55 — «Человек 9.35, 10.35 — Природоведение. 2 открытию чемпионата СССР по на взлетной полосе». Док. класс. Осенью в колхозе. 9.55 — хоккею с мячом. Иркутский «Ло-фильм. 18.50 — Играет заслу-«Тайна «Латучего голландца». комотив» — вопросы в начале женная артистка РСФСР Э. Мос-Научно-популярный фильм. 10.05 сезона. 19.00 — «Приангарье». квитина (арфа). 19.00 — Фильм— — Испанский язык. 1-й год обу- 19.30 — Организация торговли и детям. «Электронная бабушка». чения. 10.55 — Научно-популяр- общественного питания (г. 20.05 — «За безопасность движеный фильм. 11.05 — Учащимся Братск), 19.55 — К Дню работ- ния». 20.10 — Фильмы-призеры СПТУ. Общая биология. 7 класс. ников сельского хозяйства и ле- фестиваля неигрового кино в сти агропромышленного комплек- 21.00 — «Спокойной ночи, мапулярный фильм. 12.10 — Испан- са. «Примите наши поздравле- лыши!» 21.15 — Народные мелодии. 21.30 — Фильмы студий союзных республик. «Телохранитель», («Таджикфильм»), 23.00 — «Время», 24.00 — Футбоя. Чемпионат СССР. «Нефтчи» - «Динамо» (Киев), «Спартак» — «Зе-HHTD.

> ВОСКРЕСЕНЬЕ, 20 ноября 1-я программа TOKASHBAET MOCKBA

9.00 — Новости. 9.15 — Ритмическая гимнастика. 10.00 --- Мультфильмы. 10,20 - «Тираж «Спортлото», 10.30 — «Будильник», 11.00 — «Служу Советскому Союзу!» 12.00 — «Утренняя почта», 12.30 — «Клуб путешественников». 13.30 гостях у «Молодежной среды» фильм «Монолог на фоне тай- «Сельский час». 15.00 — «Здороавтор и ведущий цикла «Телеви- ги». 10.20 — Концерт артистов вье». К 70-летию Российского обзионное знакомство» Урмас Отт. балета Ленинградского Государственного академического теат-21.00 — «Спокойной ночи, малы- ра оперы и балета имени С. М. Док. фильмы. 16.35 — Мульт-шиl» 21.15 — Реклама. 21.20 — Кирова. 10.55 — «Отчего и поче- фильм, 16.45 — Фильмы режис-«Открытый рояль». П. И. Чайков- му?» 11.25 — «Напевы Псковской сера С. Ростоцкого. «Дело было ский. «Времена года». 22.00 — земли». О фольклорном празд- в Пенькове». 18.30 — «Крупней- «Время». 22.35 — «Прожектор нике в Пскове. 12.00 — В стра- ший музей мира». «Лувр». 5-я перестройки». 22.45 — Фильмы нах социализма. 12.30 — Поет серия. — «Средневековая мечта, студий союзных республик. лауреат Всероссийского конкур-Худ. фильм. 2-я серия. 00.20 — са Т. Хохлова. 12.45 — Сегодня дей». (Франция). 19.00 — Меж-Борьба. Самбо, Кубок СССР. — День ракетных войск и артил- дународная панорама. 19.45 лерии. Выступление главнокоман- Худ. фильм. «Собачье сердце». дующего ракетными войсками 1-я и 2-я серия. 22.00 — «Врестратегического назначения, за- мя». 22.35 — «Всесоюзная переместителя министра обороны пись населения», 23.05 — «Фес-7.30 — «120 минут». 9.35 — «Про- СССР, генерала армии Ю. П. тивали. Конкурсы. Концерты. 00.10

TOKASHBAET MOCKBA

«Четверо», ный фильм с участием Е. Шаври-ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК ной. 21.50 — Док. фильм «Колы-17.15 — Телереклама. 17.30 — бельная для мамы». 22.00 — «Прожектор перестройки», от дефицита? 14.30 — Сегодня в ми-мультфильм, 17.45 — «Утро ту-манное», фильм-концерт, 18.30— какдого». Как избавиться от дефицита? 14.30 — Сегодня в ми-ной. 21.50 — Док. фильм «Колы-— «Прожектор перестройки», от дефицита? 14.30 — Сегодня в ми-мещке». Мультфильм, 17.45 — «Утро ту-манное», фильм-концерт, 18.30— союзных республик, «Айя», Худ. манное». Фильм-концерт. 18.30— союзных республик. «Айя». Худ. грамма Казахского телевидения. фильм. 16.00 — «Перестройка и — «Портреты». В. М. Гаршин. «В выставочном зале Иркутского фильм. 1-я серия. 23.40 — Лауреративно-прикладное искусство Ки- имени П. И. Чайковского. Народ- — «Чуня». Мультфильм. 19.00 — атральных деятелей СССР, 17.00 ром», 12.30 — «Клуб путешестративно-прикладное искусство Китая. 19.00 — «Приангарье», 19.30
— На противопожарные темы. Вурцуладзе. 00.30 — С. Есенин. «Песнь о Великом походе». Чироткометражный фильм. 20.10 — концерт. 17.25 — междуны поздравления», ответ народный артист РСФСР В. Золотухин. 01.00 — Футбол. ОтКонцерт. ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

21.00 — «Спокойной ночи, малышиі» 21,15 — Поэзия. Василий Вениковского. Народный артист Грузинской ССР П. «Учимся демократии». Телепресс-клуб в Министерстве юстипресс-клуб в Министерстве остипресс-клуб в Министерстве ки». 22.45 — «Прошедшее вер- фильмы для взрослых. «Сказка о атр и время», «Голгофа» и дру-Часть 2-я, его Высочестве», «С кем пове- гие. 17.25 — «Вся жизнь...». О дешься», «Парадоксы в стиле творчестве художника П. Белова. «рок». фильм. 19.05 - Телевизионный музыкальный абонемент. «И.-С.

Редактор В. А. СТАРИКОВ

кино

«РОДИНА» - Француз Воры В законе (2 серия), 10, 13, 16, 19, 22, «МИР» - Сила любви (2 серви), в 11, 14, 17, 20,

«ГРЕНАДА» - Лома - забытый друг. 10, 12, 14. Большое приключе- Утерянную трудовую княжку на няк 21-40

«ЮНОСТЬ» - вая «Луч» - Ма- О менькая Вера (2 серия, дети до 16 _{Штани} магазина № 41 считать не- улучшенной планировки (19 кв. и, ает не допускаются), 10, 14, 17-20, деястинтельным Вин «Воскод» - Дом с привидени-

(2 cepum), 17, 19-30,

16 (yan,), 20-30,

*OKTRBPL» - ZUNDANON 88-ro ... 13, 18, 17, 19, Bf

«КОМСОМОЛЕЦ» - Дорогая Елена Сергеевна 16, 18, 20 (удя,), Пираты, 14,

ДК НЕФТЕХИМИКОВ - КВОКАВ дяя шакалов, 15, 17, 19

Y T E P W

аме Зорро 16, 17.40, 19-20 (удл.), Денеко Александра Вилентивонича 3-комнатную крупногабаритную

выв. 9-30, 18.20, 15. Тиющие облака пеного цвета на остановке вытобуса 6-03-40 (после 19 часов). маршрута № 7 «179-й квартал» 4 но-«ПИОНБР» — Приключения Марка ября, около 10 часов утра с ключами, 2-и и 8-коминтиую квартиры (33,7 Твена, 10, 12, 14, 18, Запретная вона, деньгами, прод. талонами. проту вер- из, и я 41,8 км, и) на 4-коминтную вуть за вознаграждение по адресу: не менее 70 кг, м, вли коттедж, лето, уд. К. Маркси, магизин «Детский Тол. 2-98-74 (после 15 часов). мир», Дашиевой А. В. (2395)

меняем

8-комнатную кооперативную квартиру в г. Рязани (42 кв. м) на 3-ком. натную в Ангарске, Тел, в Ангарске: 3-74-48

Дом в п. Выдряно (47 кв. м) на квартиру в Ангарске, Адрес: пос. Вайкальск, ул. Летияя, 36, (2353)

считать нецействительной, (2374) квартиру (58 кв. и. 2-й этаж) на 2н 1-компатную, Иля 1-номнатную (2375), 4-й этаж, янфт, телефов) и коминту (20,7 mm, m, 2-8 stam) na 3, mm 2-Нашедшего женскую сунку корич. комнатную крупногабаритную. Тел.

0

Две 1-компатиме квартиры улучшенной планировки на 8-комнатную. Тел.:

Сняму жилплощадь на любой срок. Порядок и чистоту гарантирую, Тел,:

Ангарское бюро путешествий и экскурсий начинает договорную кампанию на 1989 год. Приглашаются председатели профисмов и зависмов.

АПНУ треста «Сибхаммонтаж» выражает соболезнование Севастьянову Анатолию Александрови_ чу по поводу тяженой утраты -MAYCON

На центральном рынке открыта платная стоянка для личного транспорта .

Коллектив УПТК стройки выражает глубокое соболезионание се. нье Лами Фанны Георгиевны в связи с безвременной скоропостиж-ROHEFRON ROH

AFFREDR Натальи Николаевии

АМУ-2 треста СХМ выражает искрениее соболениование ревизору треста «Сибинимонтаж» Муратову Миханяу Александровну во поводу смерти

Ангарская городская типография управления издательств, полиграфии и книжной торговли Иркутского облисполкома. Печать офсетная,